



## Дети рисуют войну



В целях патриотического воспитания среди детей сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проведен конкурс рисунков о войне. В нем приняли участие мальчики и девочки от 3 до 9 лет. По итогам конкурса им вручены дипломы и подарки.

Руководитель следственного управления Олег Михайлович Доронин рассказал подрастающему поколению о подвиге советского народа в борьбе с фашизмом, в том числе об участниках Великой Отечественной войны – родственниках сотрудников управления, информации о которых размещена на официальном сайте следственного управления ([http://mari.sledcom.ru/Nashi\\_veterani](http://mari.sledcom.ru/Nashi_veterani)).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Изображения



08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/924417>